

БЕСПЛАТНО

371

К-17

ТБИЛИССКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ

На правах рукописи

К. Д. КАЛАНДАДЗЕ

+

Современная американская  
школа

А В Т О Р Е Ф Е Р А Т  
диссертации на соискание ученой степени  
кандидата педагогических наук

XXII съезд КПСС, принявший новую Программу партии, научно обосновал, что одним из важнейших условий победы советского народа в борьбе за построение коммунистического общества является крутой подъем идеологической работы, идейное вооружение строителей коммунизма. Партия учит не только не поддаваться враждебной буржуазной идеологии, но и вести непримиримую, наступательную борьбу против нее.

В постановлении июньского Пленума КПСС «Об очередных задачах идеологической работы партии» говорится, что решавшие успехи советского народа в коммунистическом строительстве, достижения всех народов социалистических стран создали качественно новую расстановку сил на мировой арене. Теперь, когда империалисты уже не могут склонить социализм военным путем, они делают главную ставку на идеологические диверсии и оголтелый антикоммунизм. Вот почему КПСС призывает «вести непримиримую наступательную борьбу с человеконенавистнической империалистической идеологией, ограждать трудящихся от ее тлетворного влияния»<sup>1</sup>.

На современном этапе развития человеческого общества, когда мир становится более динамичным, когда расширяются международные связи Советского Союза в области научного и культурного обмена, естественно, особое значение приобретает вопрос об идеологической закалке советского гражданина. Проводимый СССР ленинский курс мирного сосуществования государств с различным социальным строем отвечает интересам не только советских людей, но и всех миролюбивых народов, являясь надежной гарантией сохранения мира на земле.

Следует подчеркнуть, однако, что мирное сосуществование государств не подразумевает мирного сосуществования идеологий. Об этом ясно сказано в Постановлении июньского Пленума: «Проповедь мирного сосуществования идеологий

<sup>1</sup> Постановления Пленума Центрального Комитета КПСС, июнь 1963, стр. 4.